

Projekt rekonstrukce Krajského operačního střediska ZZS LK pokračuje



19. 09. 2013 12:46

Krajský standardizovaný projekt ZZS LK pokračuje dále podle harmonogramu schváleného poskytovatelem dotace (MMR ČR).

Je sice pravda, že stavební část projektu byla z důvodu předchozích zrušených výběrových řízení posunuta, čímž došlo k posunu celého harmonogramu projektu, nicméně rozhodně nedošlo k tomu, že by projekt byl zastaven – a to ani ze strany kraje, ani ze strany poskytovatele dotace. Harmonogram byl pouze posunut a upraven tak, aby projekt navazoval na celorepublikové připojení do národní informační sítě integrovaného záchranného systému.

Dle současného harmonogramu předpokládáme, že stavební práce budou vysoutěženy do konce roku 2013, aby mohly uskutečnit na jaře příštího roku. Takto je i směřována druhá část projektu – tedy dodávka technologie pro fungování operačního střediska, kdy již v současné době probíhá soutěž na zpracovatele projektové dokumentace pro technologická zařízení.

„Dotčení pracovníci záchranné služby jsou průběžně informováni a v případě potřeby vyzíváni k připomínkování podkladů – například při zpracování projektové dokumentace pro rekonstrukci objektu budoucího operačního střediska, kde jsou konzultována technická řešení tak, aby vyhovovala potřebám budoucího provozu,“ uvedla náměstkyně hejtmana pro zdravotnictví LK Zuzana Kocumová.

Na vysvětlenou – Po dohodě s ředitelem ZZS LK a následném rozhodnutí Rady LK byla opuštěna původní varianta, a to rekonstrukce celého objektu v Klášterní ulici v Liberci (NELI), a bylo rozhodnuto realizovat tzv. úspornou variantu rekonstrukce tohoto objektu s názvem – Stavební úpravy objektu č. p. 954/5, ulice Klášterní, Liberec – nezbytné úpravy pro umístění krajského operačního střediska v rámci Krajského standardizovaného projektu ZZS LK. Jedná se o nezbytné stavební úpravy I. NP. K tomuto řešení bylo přistoupeno z důvodu, že ani předem

plánovaná více než dvojnásobně nákladná varianta celkové rekonstrukce by neumožnila opustit jednu z naprosto nevyhovujících budov – starou vilu v Klostermanově ulici, jak bylo původně avizováno.

„Po této informaci jsme se s ředitelem ZZS LK dohodli, že provedeme rekonstrukci jen v takovém rozsahu, aby umožnila čerpání návazné dotace na dodávku technologického zařízení v hodnotě 30 mil. Kč, a pan ředitel navrhne řešení, které vidí jako ideální pro dlouhodobé vyřešení nevyhovujících prostor záchranné služby,“ doplnila Zuzana Kocumová

V červnu 2013 dal LK zpracovat investiční záměr – předpoklad investice finančních prostředků je celkem 9.506.213 Kč (včetně projektové přípravy, vnitřního vybavení zázemí pro zaměstnance atd.) Stavební úpravy jsou odhadovány na 8.500.250 Kč včetně DPH.

Začátkem září odevzdal projektant v souladu se smlouvou projektovou dokumentaci pro provedení stavby a 20. 9. 2013 bude projektantem předán podrobný položkový rozpočet. Ihned poté bude zahájeno výběrové řízení na zhotovitele.